

Семьдесят четыре несовершеннолетних этим летом уже успели потрудиться. На очереди ещё около двухсот человек. В этом году на трудоустройство несовершеннолетних средств выделено почти в два раза больше, следовательно, больше будет и тех, кто сможет поработать. Желающих достаточно, в первую очередь трудоустраивают детей из многодетных и неполных семей, а также ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Как и в прошлые годы, трудятся подростки по десять рабочих дней, но есть немало тех, кто готов трудоустроиться повторно. В среднем они получают около 2700 рублей, тысячу из них - от центра занятости. Школы, парк «Кристалл», библиотеки, культурно-досуговый центр приняли школьников. Из предприятий - Волжская металлургическая компания.

Трудоустройство несовершеннолетних осуществляет Дом молодёжных организаций. На сайте учреждения указано, какие документы необходимы представить желающим работать. Пакет тот же, что и в прошлом году.